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Universidad de Cádiz  

Facultad de Ciencias del Trabajo    

Junta de Facultad  

  

  

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA  

JUNTA DE FACULTAD CELEBRADA EL  

DÍA 23 de abril de 2024  

  

  

A las 12:37 horas del día martes 23 de abril de 2024, tiene lugar la sesión 

ordinaria de la Junta de Facultad de la Facultad de Ciencias del Trabajo, bajo la 

presidencia del Sr. Decano, asistido por la Sra. Secretaria, con el siguiente  

   

ORDEN DEL 

DÍA  

  

Punto 1º.- Aprobación, si procede, de las actas del 26-07-2023, 24-01-2024, 01-03-

2024 y 20-03-2024. 

 

Punto 2º.- Informe del Sr. Decano.  

 

Punto 3º.- Aprobación, si procede, del compromiso de firma del Contrato Programa 

2024. 

 

Punto 4º.- Aprobación, si procede, de la solicitud de cambio de adscripción de centro 

de la profesora Eva Garrido Pérez, de la Facultad de Ciencias del Trabajo a la 

Facultad de Derecho. 

 

Punto 5º.- Aprobación, si procede, de la propuesta formulada por las profesoras Dª 

María de los Ángeles Minguela y Dª Paula Sepúlveda Navarrete, para que la 

Facultad avale, como unidad proponente, el Máster de Formación Permanente en 

Trabajo Social Forense (3ª edición). 

 

Punto 6º.- Aprobación, si procede, de la propuesta formulada por el Delegado del 

Centro, D. Juan Manuel Caballero, para que se abra una cafetería en la Facultad 

(Cádiz). 
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Punto 7º.- Asuntos de trámites. 

 

Punto 8º.- Ruegos y preguntas. 

 

 

ASISTENTES  

  

DE CUEVILLAS MATOZZI, Ignacio 

GUIL MARCHANTE, Concepción 

GUERRERO PADRÓN, Thais 

ROMERO MORENO, Antonio  

ÁLVAREZ DEL CUVILLO, Antonio 

RIBES MORENO, María Isabel 

FUENTES RODRÍGUEZ, Francisca 

CABALLERO IBÁÑEZ, Juan Manuel 

SEPÚLVEDA NAVARRETE, Paula 

 

EXCUSAN ASISTENCIA 

IGLESIAS ONOFRÍO, Marcela 

DEL JUNCO CACHERO, María 

BERNAL SANTAMARÍA, Francisca  

 

 

Punto 1º: Aprobación, si procede, de las actas del 26-07-2023, 24-01-2024, 01-03-

2024 y 20-03-2024. 

 

Se aprueban por unanimidad de los miembros presentes las actas de Junta de Facultad 

adjuntadas en la convocatoria. 

 

Punto 2º.- Informe del Sr. Decano.  

1.- Infraestructuras:  

Se procedió a arreglar los desperfectos en paredes y techos que aparecieron tras la reforma 

general del edificio. 

Se ha comprado un nuevo aparato de aire acondicionado para la Conserjería, ya que el 

anterior no tenía arreglo. 

Se ha mantenido una reunión con el Área de Infraestructuras por el tema de la montera. 

Dado el aumento sustancial en el presupuesto (de 250.000 a 500.000 euros), están 

estudiando un sistema provisional de velas o toldos. También han sugiero un quiosco 

móvil. 

La Delegación de Alumnos de la Facultad de Ciencias del Trabajo ha solicitado un 

ordenador, por lo que se procedió a encargar su compra. 

 

2.- Actividades 

Se celebró el LXII Congreso AERELABO (Asociación de estudiantes de Relaciones 

Laborales), con mucho éxito y participación del profesorado de la Facultad en octubre de 

2023. 
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Se renovó el compromiso de participar en actividades conjuntas con el Colegio de 

Graduados Sociales. Se asistió a los Actos Institucionales de su Patrono San José 

Artesano, el 2 de diciembre de 2023. 

El 13 de diciembre de 2023 se asistió al acto de reconocimiento de las empresas 

colaboradoras con la Unidad de Prácticas. Se distinguió a nuestra Facultad por la gestión 

de las mismas.  

El 14 de diciembre de 2023 se realizó con éxito el encuentro de la AUETS en la Sede de 

la Facultad de Ciencias del Trabajo en Jerez, coordinada por las profesoras Ma de los 

Ángeles Minguela y Paula Sepúlveda. Se ha aprobado en Junta de Facultad nuestra 

incorporación a la Asociación Internacional de Escuelas de Trabajo Social (IASSW). 

La Facultad participó en la inauguración de la nueva sede del Colegio Profesional de 

Trabajo Social de Cádiz el 12 de enero de 2024. 

El 13 de febrero se realizó en Jerez, con éxito de asistencia de alumnado, la Jornada de 

Adicción al Juego online. 

El día 19 de marzo de 2024 se realizó la Jornada por al Día Mundial del Trabajo Social.  

El 10 de abril de 2024, en Algeciras, se realizaron las XXII Jornadas de Derecho del 

Trabajo. 

Los días 16 a 18 de abril de 2024 se realizó la Jornada sobre Dimensión Jurídica, Social 

y Económica del Principio de Precaución. 

 

3.- Docente: 

Todos los Grados y Máster se han ido desarrollando sin incidencias destacables. 

El Sr. Decano se ha reunido con la asociación ARELCIT. En junio se realizará un 

congreso para valorar los títulos de RRLL en base a la nueva normativa. En su momento 

se presentaron alegaciones conjuntamente. 

En lo que respecta a la modificación de nuestros títulos o la creación de nuevos, se han 

mantenido reuniones con el nuevo Vicerrector. También se han mantenido reuniones con 

los departamentos para que se hagan propuestas de cambio. Se ha elaborado un borrador 

que se aprobó en Junta de Facultad y sigue su trámite. El Sr. Rector agradece a la 

Vicedecana de Ordenación, Calidad e Innovación Docente las numerosas gestiones 

realizadas para ello. 

Desde el mes de diciembre se han venido desarrollando las Jornadas de Orientación para 

los alumnos de Bachillerato de nuestra provincia. Así mismo, profesorado y alumnado de 

la Facultad ha participado en las Jornadas Generales de Orientación realizadas en los 

distintos campus. 

También se han desarrollado las Jornadas de Orientación Profesional a los alumnos de los 

títulos de la Facultad.  

En concreto, la Sra. Vicedecana de Estudiantes, Movilidad y Empleabilidad, Dª Concha 

Guil Marchante, informa que se han realizado 4 Jornadas de Orientación Profesional para 

el Grado en RRLL y RRHH (una de ellas en Algeciras) y 6 para el Grado en Trabajo 

Social, todas con éxito de participación de estudiantes. Además, se participó en la Jornada 

de Vocación de Centros Concertados en Jerez. 

4.- Elección de Delegados de Centros, Sedes y cursos: 

Se realizaron las correspondientes elecciones, habiendo sido elegidos/as delegados/as en 

la mayor parte de los cursos. El Delegado de Centro pertenece al Grado en Trabajo Social. 

En octubre de 2024 se renovará el alumnado que forma parte de la Junta de Facultad, así 

como resto de miembros elegidos de la Junta de Facultad. 
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Pide la palabra de Sra. Directora de la Sede de la Facultad de Ciencias del Trabajo en 

Algeciras, quien informa lo siguiente: 

 

A) INCIDENCIAS ACADÉMICAS 

Hasta la fecha no ha habido incidencia académica alguna. 

 

B) DIFUSIÓN DEL GRADO 

Se han hecho diferentes acciones de difusión del grado durante todo el año. El objetivo es 

intentar conseguir la máxima difusión de nuestros estudios y recordar la implantación en 

la zona. En concreto, respecto de las visitas guiadas de los institutos de la comarca, se han 

realizado más de 18, en las que se ha podido confirmar el desconocimiento con respecto 

al título y a la Sede en la comarca. Igualmente, se ha realizado varias entrevistas en la 

cadena Ser sobre salidas del grado para visibilizar. 

Se ha difundido por los institutos de la zona nuestro grado, elaborando una nueva 

transparencia con diapositivas actualizadas de carácter informativo. En este año hemos 

visitado dos institutos de La Línea de la Concepción. 

En las XIV jornadas de orientación de la UCA, que tuvieron lugar el 15 de marzo, se ha 

participado activamente. En concreto, para la difusión se dotó a los estudiantes de una 

camiseta identificativa, y de forma significativa, los estudiantes del doble grado, pese a 

pertenecer orgánicamente a la Facultad de Derecho estuvieron acompañando nuestro 

stand. Para dar mayor visibilidad, los alumnos explicaban un contrato de trabajo y una 

nómina. Además, otro estudiante detallaba los contenidos de un plan de igualdad. De 

nuevo los alumnos llevaban un distintivo en el que se exponían las dos principales salidas 

profesionales del grado. 

Del mismo modo, se ha participado activamente el martes 9 de abril en las Jornadas de 

información para orientadores de centros de enseñanza media, donde se presentaron las 

salidas profesionales y resultando de enorme interés. 

 

C) CELEBRACIÓN DE JORNADAS, CURSOS Y CONFERENCIAS 

Este curso académico se ha organizado distintas jornadas y actividades. De todas ellas se 

ha dado cumplida cuenta a los profesionales de la zona y a los institutos para insistir en 

la difusión del grado. 

 

A) JORNADAS 

En primer lugar, el día 10 de abril, se realizaron las XXII Jornadas de Derecho del Trabajo 

del Campo de Gibraltar, bajo el título de “Desafíos del Derecho del Trabajo en el siglo 

XXI”, dirigidas por la Profa. Guerrero Padrón y por mí. 

Destacamos la acogida masiva y participación activa de nuestro alumnado. De hecho, se 

defendieron dos comunicaciones, una de una estudiante del Grado y otra de una estudiante 

de doctorado. El congreso ha tenido muchísimo éxito, con una amplia difusión de la 

prensa y las redes sociales. Igualmente, se ha dado a nuestros estudiantes la posibilidad 

de participar en todas las actividades de la Asociación de Laboralistas del Campo de 

Gibraltar (ALAS) que en ocasiones incluso celebra sus sesiones en nuestras instalaciones. 

 

D) OTRAS ACTUACIONES 

Se han celebrado reuniones con el nuevo Rector, siendo la Sede de Algeciras en la primera 

en la que mantuvo encuentro con los responsables. Se le ha transmitido la necesidad de 
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visibilizar los estudios de la zona debido al interés que presentan para el tejido productivo 

de la comarca. 

Se han convocado dos reuniones con los profesores de la Sede, para tratar asuntos internos 

y de trámite. Estas reuniones tienen como objetivo la toma de contacto y valorar 

iniciativas de colaboración entre el personal adscrito. Vamos a convocar otra reunión 

antes de fin de curso. 

Se han adquirido distintos materiales para la dotación de una sala de descanso y una sala 

de trabajo de grupo para los estudiantes. 

Se ha adquirido un tótem identificativo para la entrada al Edificio, manteniendo la imagen 

corporativa de la UCA. Igualmente, se ha solicitado al Ayuntamiento la señalización 

urbana de las Facultades. 

Se ha firmado por la Facultad un acuerdo con la Archicofradía de Ntra. Sra. Del Carmen 

y Venerable Hermandad y Cofradía de Penitencia del Stmo. Cristo de la Buena Muerte, 

Ntra. Sra. Del Mayor Dolor y San Juan Evangelista, conocida en la zona como la 

Archicofradía Carmelita de Los Estudiantes, que dotará de un premio económico para el 

mejor expediente académico. En ese sentido, algunos miembros del Equipo Decanal y un 

profesor de la Sede hemos participado en la Procesión del miércoles Santo en Algeciras, 

como representantes de la Facultad, con la Virgen del Mayor Dolor, La Virgen lleva a sus 

pies en la peana del trono una beca de la Facultad. 

Se ha celebrado en el bar y exteriores de la Facultad una fiesta de primavera, organizada 

por las delegaciones de alumnos de las Facultades de Derecho y de Ciencias del Trabajo, 

con un enorme éxito. 

 

E) PRESUPUESTO: 

Se adjunta como Anexo el informe del saldo actual y la situación de los créditos. 

 

 

Punto 3º.- Aprobación, si procede, del compromiso de firma del Contrato Programa 

2024. 

 

El Sr. Decano expone el Contrato Programa. 

 

Se aprueba por unanimidad de los miembros presentes el compromiso de firma del 

Contrato Programa 2024. 

 

Punto 4º.- Aprobación, si procede, de la solicitud de cambio de adscripción de centro 

de la profesora Eva Garrido Pérez, de la Facultad de Ciencias del Trabajo a la 

Facultad de Derecho. 

 

El Sr. Decano expone la solicitud presentada por la profesora Eva Garrido, quien expone 

como principal justificación la tutorización de alumnado de doctorado en la Facultad de 

Derecho. Se plantea que el criterio de la Facultad es de no aceptar las solicitudes de 

cambio, pues se intenta no perder profesorado adscrito. 

 

Se debate sobre el problema de la pérdida de personal y la inestabilidad del profesorado, 

lo cual genera, entre otras cosas, dificultad para asumir cargos de gestión. Se plantea 
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también que se pierde entidad y que siempre se ha votado en contra, es lógica la petición 

de la profesora, pero genera una serie de problemas. 

 

A continuación, los siguientes miembros piden que conste en acta sus intervenciones: 

Francisca Fuentes Rodríguez: Comparte el sentir de la dificultad de pérdida de personal 

adscrito al Centro. Desde el interés de la Facultad no es bueno facilitar el cambio de 

adscripción. Además, se hace necesario hacer cantera para atraer profesorado a la 

Facultad. Expresa que entiende la petición, pero que considera que aceptar descapitaliza 

al Centro. 

María Isabel Ribes Moreno: Coincide con los argumentos expuestos. Aunque entiende la 

justificación de la profesora, es un criterio de la Junta de Facultad, porque necesita 

profesorado adscrito. 

Thais Guerrero Padrón: Igualmente coincide con los argumentos planteados. Considera 

que lo coherente es mantener los términos para frenar la salida de profesorado de la 

Facultad. 

 

Se procede a votar y se decide con 8 votos en contra y 1 a favor no aprobar el cambio de 

adscripción y emitir INFORME NEGATIVO. 

 

Punto 5º.- Aprobación, si procede, de la propuesta formulada por las profesoras Dª 

María de los Ángeles Minguela y Dª Paula Sepúlveda Navarrete, para que la 

Facultad avale, como unidad proponente, el Máster de Formación Permanente en 

Trabajo Social Forense (3ª edición). 

 

El Sr. Decano da la palabra a la Secretaria Académica, Dª Paula Sepúlveda Navarrete, 

quien además es una de las coordinadoras del Máster, quien presenta sus principales 

características, el recorrido que ha tenido y la propuesta actual. 

 

Se aprueba por unanimidad de los miembros presentes la propuesta. 

 

Punto 6º.- Aprobación, si procede, de la propuesta formulada por el Delegado del 

Centro, D. Juan Manuel Caballero, para que se abra una cafetería en la Facultad 

(Cádiz). 

 

El Sr. Decano expone que cuando se han ofertado las licitaciones estas han quedado 

desiertas. Expone la propuesta del Área de Infraestructuras para ofertar una cafetería 

móvil en uno de los patios. 

 

El Sr. Delegado solicita la posibilidad de comprar otro microondas para la sala de 

descanso y si existe la posibilidad de subir el horno industrial que se encuentra en el 

sótano (antigua cafetería). Se explica que esto último depende de la normativa para su uso 

y de la seguridad de las instalaciones. 
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También plantea que se pueda pagar la máquina de café con tarjeta. Se le informa que se 

pedirá a la empresa. 

 

Finalmente, solicita que la antigua cafetería sea un espacio para el alumnado, lo que se 

evaluará. 

 

Punto 7º.- Asuntos de trámites. 

 

No hay asuntos de trámites. 

 

Punto 8º.- Ruegos y preguntas. 

 

Se solicita convocar a las Juntas de Facultad a los coordinadores de las titulaciones con 

voz y sin voto. Se aprueba convocarlos a las siguientes Juntas de Facultad. 

 

Se informa que el día lunes 29 de abril se celebrará el Día del Patrón de la Facultad de 

Ciencias del Trabajo. La Sra. Vicedecana de Estudiantes, Movilidad y Empleabilidad 

recuerda que es una actividad para toda la Facultad, por lo que pide al Delegado que se 

motive al alumnado del Grado en Trabajo Social para que participe. 

 

Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 13:27 horas, de lo cual doy fe como 

Secretaria con el Vº Bº del Sr. Decano.  

  

  

                                                                               La Secretaria,  

Vº Bº, El Decano    

                         

                                                                            Fdo.: Paula Sepúlveda Navarrete  

       Fdo.: Ignacio de Cuevillas Matozzi 


